

精准发力 精确指导

我市绘制幕阜山绿色产业扶贫攻坚战“作战地图”

本报讯(记者原子 通讯员蔡晓军)记者日前从市勘察测绘院获悉,一张助力我市幕阜山绿色产业扶贫攻坚战的“作战地图”即将完成。

为有序引导幕阜山绿色产业带开发建设、推进旅游公路沿线美丽乡村建设,今年9月底,受咸宁市幕阜山绿色产业带建设领导小组委

托,市勘察测绘院对幕阜山旅游公路两侧各150米进行带状地形图测量。该院组建一支由总工程师牵头,20名航空摄影测量和工程测量技术人员组成的专业团队,组织1架KC-2000无人机、10台GPS接收机来到测区开展工作。

从今年10月1日开始,该院技

术人员带着航摄无人机沿着设置的航线对幕阜山旅游公路沿线14个镇共30平方公里的区域进行拍摄,完成了分辨率20厘米的地而彩色影像3500多张。截至目前,该院完成了10平方公里范围地形图生产工作,预计近日提交全部成果。

据悉,该地形图是开展幕阜山旅游公路沿线建筑立面改造规划和林业发展规划的重要依据,后期还将用于幕阜山特色小镇、新型社区规划建设、环境整治、精准扶贫和基础设施建设等领域,是打赢幕阜山绿色产业带扶贫攻坚战的“眼睛”和“向导”。

市区到贺胜“鸡汤小镇”的两条公交线开通走,坐免费公交喝鸡汤去

本报讯(记者刘玉关 石丽丽 通讯员洪琼芳)10月28日,市区到贺胜“鸡汤小镇”的两条公交线路开通,至11月7日一律免费乘坐。

为庆祝第八届旅游节开幕,咸安区运管所多方努力与协调,组建咸安城镇公交公司,自10月28日起,为市民免费提供10天公交服务。

此次开通的公交线路包括两条,一条贺胜至肖桥线,起点为鸡汤小镇,终点为温泉肖桥,沿途停靠贺温路、岔路口等途经温泉城区公交站点;另一条为贺胜至咸安线,起点为鸡汤小镇,终点为咸安客运中心,沿途停靠咸安火车站、文笔路、武商量贩咸安店、南山、鱼水路等沿途公交车站。

据了解,两条公交线路均是早上6点30分发车,18点收班,每30分钟一趟。为方便旅客出行,每晚18点公交车收班后,会有两台公交车(发往咸安、温泉各一辆)留站鸡汤小镇,根据客流量情况于20点30分——21点左右发班一次。

市城管一大队整治赛道沿线市容环境扮靓赛道迎“咸马”

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉 汪伟)近期,市城管执法局综合执法一大队对咸宁国际温泉马拉松赛赛道沿线(太乙大道、孟养浩路、南外环、东外环、武咸快速通道等路段)市容环境进行集中整治。

整治中,该大队请来推土车铲除

武咸快速通道30余处建筑垃圾、路面残留物,累计15车次;联系专业操作人员拆除太乙大道、南外环、孟养浩路和武咸快速通道广告牌24块、巨幅26条;组织执法人员集中清理赛道沿线的条幅、标语、小广告39条;联系保洁公司清洗、覆盖“牛皮癣”180条;清

洗路面污染面积1000余平方米;向渣土运输公司、商砼公司发出“禁运令”;已责成建筑工地打建围墙、实施围墙刷新2处。

下一步,该大队将强化工作措施,加大日常巡查监管,抓好夜间值班留守,管理、维护好赛道沿线市容市貌。



墓地使用期限20年系误读

民政部:可用50或70年

近期,有关媒体报道称“墓地的使用期限为20年”。这种提法是否正确?据国家民政部有关负责人介绍,墓地使用期限与其土地性质和使用年限有关,一般为50年或70年,所谓“20年”的说法不是指墓地的使用年限,而是指护墓费以20年为一个缴费周期,只要按期交纳护墓费用,即可继续使用墓地。

按照《中华人民共和国公墓管理条例》规定,经营性公墓的护墓费一次性收取最长不得超过20年,这是从保

护群众利益和方便群众缴费的角度提出的限制性缴费周期。购墓者在签订墓地使用协议时,一定要确认双方的权利和义务,对护墓费的缴纳周期、价格以及各自的责任作出明确规定。

在此,咸宁市印山公墓郑重承诺:咸宁市印山公墓为永久经营性公墓,使用年限为永久;凡在我园区购买的墓穴产品,自使用之日起免收20年墓位管理费,20年后墓位管理费根据国家殡葬管理相关法律法规执行。

现代驾校 优秀驾驶员的摇篮 省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班两种时段学车。
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。
三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供通车服务。
四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



走出献血后“进补”的误区

献血后是否需要“进补”?回答当然是否定的。首先血液本身具有旺盛的新陈代谢能力,人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老、死亡,同时又有相当数量的血细胞诞生补充,红细胞是血细胞中的长寿者,但也只能活120天,白细胞和血小板的寿命就更短了。健康成年人一次献血400毫升,只约占全身总血量的10%,完全可以通过自身体液调节使血量逐渐恢复。据观察,人体内

原本有1/5左右的血液存留在肝、脾等“贮血库”,一旦大量失血,这其中的血液就会立即释放出来,参与血液循环,增加血容量。血液中的水分和无机盐类可由组织液得到补充,而血浆蛋白和红细胞则分别由肝脏、骨髓造血组织加速合成。因此,适量献血对健康不会有影响。

其次,造血的原料主要有蛋白质、碳水化合物、铁、叶酸、维生素B等,这些原料在

普通食物里都有。人的血液中最主要的物质是蛋白质,它是合成血红蛋白所必需的原料,在蛋类、瘦肉、大豆等食物中含有丰富的蛋白质。铁是构成血红蛋白的主要成分。人体所需要的铁主要是有两个来源,其一为“内源性”铁,即红细胞在体内破坏后所释放的铁,它可以被人体利用;其二为食物供应的“外源性”铁,如豆类、菠菜、花生、猪肝等均含丰富的铁。一般情况下,一个成年人每

日从食物补充吸收的铁仅需1毫克,就不会造成铁的缺乏。此外,叶酸、维生素B也是造血过程中不可缺少的物质,它们广泛存在于绿叶蔬菜、水果和动物的肝脏、腐乳等食物中。献血后完全不必多吃或进补各类营养品。



献血知识专栏



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来